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В основу бюджетной политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов положены стратегические цели развития Рыбинского сельского совета.
[bookmark: _Toc149125751]Экономическая ситуация в поселении за прошедший год способствовала стабильному выполнению социальных обязательств, взятых на себя администрацией Рыбинского сельсовета.
Втечение года появились дополнительные возможности для решения важных задач. Остатки средств на начало 2014 года, а также дополнительные поступления в бюджет поселения позволили пересмотреть параметры бюджета в лучшую сторону.
В течение 2014 года увеличена заработная плата работникам бюджетной сферы (5% с 1 октября 2014 года), проводятся капитальные ремонты, жилищно-коммунального хозяйства, а также укрепляется материально-техническая база муниципальных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Бюджетная политика администрации Рыбинского сельского советапроводится в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации и направлена на достижение поставленных  целей бюджетной политики  Правительства Красноярского края и бюджетной политики Мотыгинского района.

1. Основные цели бюджетной политики

Основными целями бюджетной политики  Рыбинского сельского совета  в 2015-2017 годах являются:
1) Реализация федеральных  и краевых направлений бюджетной политики, в том числе указов Президента РФ;
2) Повышение эффективности бюджетных расходов.

1.1 [bookmark: _Toc274821376]Реализация федеральных направлений бюджетной политики, в том числе указов Президента РФ

Бюджетная политика 2015-2017 годов предусматривает реализацию следующих решений, принятых на федеральном уровне:
1) выполнение первоочередных задач в социальной и экономической  сферах, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. Основные приоритеты, обозначенные в указах, - повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, обеспечение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трёх до семи лет и ликвидация аварийного жилищного фонда.
2) создание органами местного самоуправления муниципальных дорожных фондов;
3) передача с краевого на местный уровень доходов от акцизов на нефтепродукты.
Все указанные решения легли в основу при формировании проекта решения  «О бюджете  Рыбинского сельского совета на 2015 год и плановый период 2015-2017 годов».

1.2. Программный бюджет

В состав материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения «О бюджете Рыбинского сельского совета  на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов», включены паспорта всех муниципальных программ.

1.3. Повышение эффективности бюджетных расходов

Принцип эффективности использования бюджетных средств, согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, является одним из принципов бюджетной системы страны. Он означает то, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).
В условиях ограниченных финансовых ресурсов данный принцип является одним из самых приоритетных и не первый год становится целью бюджетной политики.
Основным инструментом повышения эффективности бюджетных расходов будет являться программно-целевой метод, повышающий ответственность и заинтересованность исполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов. 
Проект бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сформирован на основе 4 муниципальных программ Рыбинского сельсовета. В дальнейшем программный бюджет должен стать инструментом, объединяющимстратегическое  и бюджетное планирование.
Одним из важных направлений повышения эффективности бюджетных расходов остаётся повышение эффективности бюджетной сети. В соответствии с Федеральным законом № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 83-ФЗ) в Рыбинском сельском совете  с 2012 года финансовое обеспечение бюджетных учреждений осуществляется путем предоставления субсидий. Утверждены ведомственные перечни услуг, муниципальные задания, планы финансово-хозяйственной деятельности, нормативы затрат на оказание услуг бюджетным учреждениям. Вся информация по муниципальным учреждениям размещена на Официальном сайте для размещения информации о муниципальных услугах (bus.gov.ru).
Но муниципальные задания в большинстве случаев остаются формальными. Субсидии на их выполнение считаются методом «от достигнутого». Большинство бюджетных учреждений слабо заинтересованы в повышении качества оказываемых ими услуг, в снижении издержек, в конкуренции за потребителя.

































ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ РЫБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА НА 2015 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016-2017 ГОДОВ

Основные направления налоговой на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов подготовлены с целью составления проекта бюджета муниципального образования Рыбинский сельский совет на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. Основные направления налоговой политики необходимо учитывать как при планировании бюджета, так и при подготовке проекта бюджета муниципального образования Рыбинский сельский совет.
Согласно документу, в 2015 и плановом периоде 2016 и 2017 годов сохранятся основные приоритеты в области налоговой политики - создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в условиях складывающейся экономической ситуации.
В основу налоговой политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов положены стратегические цели развития муниципального образования Рыбинского сельского совета.
В течение 2014 года проводятся ремонты жилищно-коммунального хозяйства.
Основные направления налоговой политики сформированы в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. Основной задачей налоговой политики является увеличение доходной базы местного бюджета.

1.	Основные цели налоговой политики на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов
Основными целями налоговой политики в 2015-2017 годах являются:
1) обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета при безусловном исполнении всех действующих расходных обязательств и выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.;
2) сохранение и развитие налогового потенциала;
3) развитие программно-целевых методов управления, разработка муниципальных программ в увязке с основными параметрами оказания муниципальных услуг и утверждение индикаторов эффективности их реализации;
4) повышение эффективности функционирования бюджетного сектора в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах;
5) эффективное расходование бюджетных средств, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;
6) повышение качества финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

2.	Основные направления налоговой политики на 2015-2017 годы
Налоговая политики должна способствовать сохранению бюджетной устойчивости, получению необходимого для исполнения расходных обязательств объема бюджетных доходов. Повышение уровня финансового обеспечения полномочий органов местного самоуправления за счет собственных доходов является предпосылкой для повышения эффективности расходования местных доходов и созданию условий для увязки налогов с объемом, качеством и доступностью предоставления муниципальных услуг.
Способствовать росту налогооблагаемой базы и доходных показателей бюджета Рыбинского сельского совета будут следующие направления работы Администрации Рыбинского сельсовета: 
- обеспечение качественного администрирования всех доходных источников Рыбинского сельского совета;
- сотрудничество с организациями, формирующими налоговый потенциал Рыбинского сельского совета;
- повышение эффективности управления муниципальной собственностью, в том числе за счет повышения качества претензионно-исковой работы.
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